
Програма Політичної Партії «5.10» 

«Ми маємо жити в красивій країні!» 

 

Громадяни України, всі народи, які проживають на території України, за правом є 

спадкоємцями великих світових культур. 

 

Ми – ідейні нащадки Християнства, епохи Відродження, марксизму і тріумфу 

національного духа. Тому саме Україна, яка перебуває на перетині європейської та 

азіатської культур, заслуговує бути центром світової цивілізації. 

 

Тисячолітні злидні, що панують на території України, є головним нашим ворогом, і 

усвідомлення цієї несправедливості зміцнює нашу віру, що ми можемо перетворитися з самого 

злиденного народу в найбагатший. 

 

Мета Партії «5.10»  – зробити Громадян України заможними громадянами світу. Ми віримо 

в Бога. 

Так, з єгипетського рабства через пустелю 12 племен дісталися до Землі Обетованої. 

Так після відкриття Америки через бурхливий океан рушили європейці будувати нову 

велику державу. 

Так і ми, нащадки тих, хто пережили великі події ХХ сторіччя – від Жовтневої революції до 

прийняття Конституції незалежної України можемо зробити свою Богом дану територію Землею 

Обетованої для всіх світових цивілізацій. 

 

Нашим ідейним ворогом є номенклатурний капіталізм з його безмежною бюрократією, де 

підпис чиновника перетворився на товар і оцінюється вище, ніж талант підприємця, вчителя, 

лікаря або художника. Непомірні й заплутані податки живлять корупцію і плодять казнокрадство, 

тримаючи нас у рабстві власної держави. 

 

Відмінити всю податкову систему, ПДВ, акцизи, мита. Знищити дозвільну систему, 

здійснивши головну мету – прибрати державу з економічного життя громадян. Нашим головним 

гаслом є «Держава, геть з економіки!». Замість всіх заплутаних податків Партія «5.10»  встановить 

просту і зрозумілу систему «5.10», у якій 5 % платить покупець товару або послуги, і 10 % платить 

одержувач зарплати. У цьому ми спираємося на саму шановану книгу всіх часів і народів – Біблію 

та її біблійну десятину. 

 

Система «5.10» знищить номенклатурний капіталізм, викорінить корупцію і зупинить 

казнокрадство, що приведе нас до очікуваної свободи і рівних можливостей для всіх. Сукупність 

цінностей, які дозволяють людям жити в гармонії один з одним, є золота середина людства, 

орієнтована на розумний індивідуалізм. Партія «5.10» висуває нову систему пріоритетів, які 

ставлять власний матеріальний успіх громадянина України вище державних інтересів. Головне 

завдання – зробити максимальну кількість громадян України протягом перших же п'яти років 

правління системи «5.10» заможними громадянами з неймовірними можливостями. Створити 

умови для зниження залежності між соціальним становищем громадянина України і його 

можливостями творити власний життєвий успіх. 

 

Партія «5.10» ставить метою змінити ієрархію в світі цінностей і системі відносин між 

людьми, встановивши, що тільки талант і здібності людини, його професійний рівень є 

мірою значущості особистості. Громадянська ідентичність зобов'язана стояти вище, ніж гендерні, 



етнічні та конфесійні амбіції. Громадянин України є частиною духовного, інформаційного та 

геополітичного простору світу з його потребами і можливостями.  

Завдання Партії «5.10» – зробити Громадян України громадянами світу, з 

урахуванням системи цінностей, яка існує в найрозвиненіших цивілізаціях світу. 

 

Ми, Громадяни України, не можемо і не зобов'язані чекати майбутнього благополуччя. Ми 

маємо право на нього сьогодні, влившись у світовий процес виробництва і споживання. 

Ми виходимо з того, що нам необхідно прибрати всі пута, що сковують руки продуктивної 

частини населення, відкривши небачені можливості для Громадян України – працювати на власній 

території без податків і без непорозумінь з бюрократичним апаратом. 

Ми зможемо залучити на територію України небачений потік товарів, що створює конкурентну 

перевагу для наших громадян і світових грошей, без яких сучасна економіка не працює. 

 

Головний принцип Політичної Партії «5.10» – Громадянин України повинен стати 

заможним Громадянином Світу. 

 

Українське економічне диво, або Україна як податковий рай для людства 

 

З точки зору громадян та їх благополуччя, податки в Україні мають бути: 

 

1. мінімальними, щоб громадяни були в змозі їх оплачувати; 

 

2. стимулюючими підприємництво; 

 

3. зручними для розрахунку, які дають можливість не утримувати армію бухгалтерів, а державі – 

сотні тисяч податкових інспекторів; 

 

4. привабливими для інвестицій усього світу; 

 

5. достатніми для держави XXI століття. 

 

Тому ми затверджуємо систему «5.10», що повністю відповідає вимогам економіки XXI 

століття і дозволить наповнити територію України товарами і грошима усього світу. На території 

України стане вигідно жити і працювати. Ми можемо зупинити тисячолітній результат грошей і 

вивезення сировини з України і запустити зворотній процес, коли на території України буде 

вигідно жити і працювати. 

 

З метою створення умови для стрімкого економічного зростання України та збагачення її 

громадян, вся територія країни має стати безмитної зоною для людства. А щоб остаточно розбити 

голову корупції та надати громадянам України можливість купувати товари за найвигіднішою 

ціною в світі, мита, акцизи на ввезення повинні бути скасовані. На нашій території повинні вільно 

обертатись гроші з усього світу, безперешкодно обмінюючись і забезпечуючи кредитування, обмін 

та розрахунки. 

 

Статус території безмитної торгівлі ми зобов'язані прийняти відразу і не менш ніж на 40 

років без можливості його зміни. Саме така стабільність викличе особливу довіру підприємців 

усього світу. Система «5.10» повністю зможе забезпечувати утримання державної машини, яку 

доведеться скоротити на 80 %, відмовившись від практично всіх державних витрат. Держава стає 

арбітром, що забезпечує законність. Все це в сукупності забезпечить громадян України 

небаченими досі доходами. 



У нас не буде контрабанди, бо не буде мит і акцизів. Митниця, скорочена в п'ять разів, 

нарешті займеться тим, чим їй належить займатися – зброєю і наркотиками. Всі інші товари 

повинні перетинати кордон України безперешкодно, перетворюючи нашу країну в чудову, 

найкращу в світі транзитну зону. Тільки на кордоні, коли товар переупакованої, оброблений, буде 

йти на експорт, буде стягуватися 5% -й податок. 

  

Тільки у випадку насичення території України товарами та грошима у громадян України 

з'явиться можливість мати високооплачувану роботу, свій бізнес і можливість справжньої 

соціального захисту. 

 

Соціальні гарантії 

 

Після введення системи «5.10» на території України буде введена єдина державна пенсія – 

300 дол на людину, яка буде забезпечуватися 10% –ми відрахувань з заробітної плати і доходами, 

одержуваними від державних пакетів акцій, оренди землі, оренди державних приміщень або їх 

продажу. Вся інша пенсія може бути отримана через недержавні пенсійні фонди. Ніяких привілеїв, 

жодних персональних пенсій, тільки однакова пенсія в 300 дол для всіх громадян України з її 

подальшим підвищенням до світового рівня по мірі стрімкого зростання економіки України. 

 

Особливості зовнішньої політики 

 

У зовнішній політиці ми сповідуємо той самий принцип «Заможний громадянин заможної 

держави». І принцип «Все для громадян України». Тобто все, що сприяє збільшенню потенціалу 

громадян України за кордоном, їх підприємств, фірм є для нас пріоритетом. Україна як територія 

безмитної торгівлі, дає можливість усім країнам світу своєю діяльністю сприяти збільшенню 

добробуту громадян України. Україна стає самої вільної територією для підприємців усього світу. 

 

Ми зобов'язані сприяти не тільки збагаченню підприємців, а й звичайних громадян, 

надаючи можливість громадянам України отримати особливі привілеї. На всіх іноземних 

підприємствах, які працюють на безмитної території України, 90 % робітників і службовців 

повинні бути громадянами України з зарплатою не менше 5 дол. на годину. 

 

Ми запрошуємо весь світ, все людство на нашу Богом дану територію, де ми створюємо 

кращі в світі умови виробництва та споживання XXI століття. Перша в світі безмитна зона такого 

розміру зможе втягнути в себе весь досвід людства по створенню матеріальних і духовних благ 

майбутнього. Ми свідомо наводимо всі показники в доларах, тому що вважаємо, що Україна є 

частиною світової економіки. 

 

З наших літаків громадяни України будуть виходити першими, паспорт громадянина 

України має стати гордістю для його власника і предметом захоплення всього світу. У цьому 

Партія «5.10» бачить своє стратегічне завдання та історичну місію. 

 

Територія України – це дар людству. 

Ваш, Генадій Балашов 

Лідер Політичної Партії «5.10» 


